

亚冠凸显中超球队防守危机

第三轮面对K联赛球队，广州恒大等4队共丢12球



申花门将李帅扑球。

第三轮亚冠小组赛，面对韩国K联赛球队，中超球队取得了1胜2平1负的战绩。和首轮的中超有些相似，本轮亚冠中韩对垒同样出现了多场大比分，即便没有出现大比分的场次，球门也均告失守。防守问题已经悄然摆在各队面前。

权健防空不力惨丢6球

本轮中超球队出战的亚冠比赛，比分最大的一场由天津权健创造。

权健是亚冠新军，大赛

经验少得可怜，这和第一场比赛中中超联赛中的升班马大连一方有些相似。对手全北现代不仅多次进入亚冠决赛，也拿过多次冠军。在亚冠赛场上，他们面对中超球队的战绩为15胜5平6负，只有巅峰期的恒大可以与之较高中下。

从战术角度来说，权健在失去了杨善平后，在对高空球的防守上少了一个屏障，韩国高中锋在权健禁区内如入无人之境。全北抓住权健的防守弱点，用整体进攻打穿了后者的防守。在中

超，由于进攻整体性不强，权健在防守上的漏洞，并没有暴露得那么明显。再加上权健在比赛中先进球，思想上有些松懈，所以3:6的比分并不意外。权健将在一周后再度遭遇全北，急需抓住主场作战的机会，力争以好的表现走出心理阴影。

本轮亚冠中韩对战中，防守最稳的球队还是上海申花。7日晚，遭遇了严重伤病危机的申花，并没有被水原三星击溃，所丢的一球也是个意外。门将李帅发挥神勇，球队在防守中三军用命，加上水原进攻能力有限，这场比赛仅以1:1收场。如果不是运气差了点，加上把更多的精力都耗费在防守上，申花反倒有一两个机会可以杀死比赛。

阵容变动致防守不稳

亚冠小组赛前两轮，恒大连续遭遇平局，积2分排名小组第3。中超联赛首轮的失利，让他们在本轮亚冠中不敢再度失手。郑智和曾诚的回归，让恒大又回到了原来的轨道。不过，也正是由于恒大阵容变化较大，尤

其是后场的变化，导致开局被对手连进两球。在去年30场联赛中，恒大不过丢了42个球。今年联赛第一场加上亚冠，他们已经丢了8个球。

但瘦死的骆驼比马大，想吃下恒大对于济州联这样的小球会来说还是有难度，况且他们还碰到了状态爆棚的高拉特。最终，巴西人的大四喜帮助恒大以5:3逆转比赛。

防守不稳恐怕与阵容不稳定有很大关系。由于今年中超施行了强化版的U23政策，各支球队想要使用三外援的话，必须在比赛中陆续派上3名U23球员。由于能力上的差距，这些球员在亚冠中难有出场机会。亚冠允许使用4名外援，中超则不可能出现4名外援同时登场的情景，这会影响他们配合的默契度。本轮亚冠，恒大和上港没有起用哪怕一名U23球员，权健、申花也没有像国内联赛那样进行轮换。

中超与亚冠逐渐脱节，已经是不争的事实。随着中国更为优秀的一批球员又老了一岁，前几年对K联赛形成的优势已经不再明显。

据《新京报》

体育播报

印第安维尔斯大师赛开打 费德勒能否卫冕冠军



费德勒(资料图片)

印第安维尔斯大师赛是一项重要程度仅次于大满贯级别的网球巡回赛之一，素有“第五大满贯”之称。2018年ATP印第安维尔斯大师赛于北京时间3月8日开赛。那么在本届赛事，世界网坛的名将们又将会表现出怎样的表现呢？

世界第一能否卫冕成功

一年前复出即赢得大满贯、又在迪拜爆冷出局的费德勒，此次来到印第安维尔斯身陷死亡之组，手握堪称史上最强大签表。对费德勒来说，夺冠似乎是不可能完成的任务。

当费德勒又年长一岁，时隔一年再次回到这项他素来发挥稳定的赛事。时光，落在了他的身后，36岁的费德勒春风得意正当时，带着二十座大满贯纪录、世界第一排名、2018赛季不败金身，开启了卫冕之路。今年“瑞士天王”能交出一份怎样的答卷？

德约复体能闯入第几轮

原本预计将在迈阿密复出的德约科维奇以10号种子出现在签表中，他恢复程度达到参赛要求了吗？被称为“第五大满贯”的印第安维尔斯大师赛有着不输四大满贯的阵容和更为紧凑的赛程——一样的七轮角逐却少了三天时间，更别说小德所处的4/4区签运凶险。

虽不比去年的死亡之组，却也不是一份轻松的签表。第二轮后与他对战的种子分别是：锦织圭，德尔波特罗，西里奇，兹维列夫，费德勒。接受治疗后仅仅休养了一个月的德约科维奇能闯过几轮？

能否迎来新女单冠军

两位妈妈球员在印第安维尔斯复出，小威与阿扎伦卡在阔别巡回赛多时后终于要重新开启征程。这对好姐妹都曾在此两度夺冠，赛会历史上仍未有人突破这个数字。

而对于两位借助外卡参赛的复出球员来说，在这里击败众多好手重立威名并非易事。在3月8日的首轮比赛中，排名升至41位的莎拉波娃就被日本女将大阪直美爆冷击败，淘汰出局。阿扎伦卡复出首秀的对手为英国人沃特森，小威则与迪亚斯展开首轮争夺。

女子网坛同样有着从伤病意外中涅槃重生的励志故事。科维托娃在本赛季打出一波十三连胜，本赛季六次遭遇世界前十未尝败绩，其中三次面对的是世界前五。但在印第安维尔斯，科维托娃将报以怎样的表现？

晚综

NBA 顶级教头都是段子手

当好篮球教练可不是一项简单的工作，首先你要有出色的带队成绩，其次你要和队内的球员、特别是大牌球员搞好关系。NBA教练不仅要承担上述的那些压力，还要在更多场合和情况下应对媒体的尖锐问题。所以那些顶级主帅也练就了开玩笑和打岔的本领。

勇士主帅史蒂夫·科尔

作为卫冕冠军的领导者，科尔堪称现役教练中的幽默大师。发布会上剪指甲，面对媒体冷幽默，勇士这支球队的文化便是科尔个性的最好体现。这位教头自然也在采访中说出过很多令人捧腹的笑料。

“我会在对马刺比赛时轮休所有球员……哦，对不起，我记混了，这是上赛季的事。”科尔赛季开始前这样调侃道。上赛季的一场全美直播比赛里，勇士和马刺同时轮休大部分主力，引发了球迷和转播商的强烈不满，联盟因此在今年增加了全美直播不准轮休的规定。

“库里让一切都变得更好了，球馆内球迷的呐喊声更响了，食物更好吃了，甚至我觉得自己的妻子也更好看了。”这场球是勇士核心球员

库里的复出之战，整场他投中10个三分球，砍下38分，科尔赛后竟拿在此役表现出色的库里开起了玩笑，他的点评让记者们捧腹大笑。

火箭主帅迈克·丹特尼

虽然比科尔年长14岁，火箭主帅丹特尼在幽默感上可一点也没输。他最喜欢的是赛后一脸坏笑地跟记者打岔，一点也没老师的架子和稳重。

“我不知道我们为什么没投60个，我们放弃了4个三分出手，所以你知道的。”去年10月末火箭击败黄蜂，球队57次三分出手命中22球，然而丹特尼却假装一脸正经地表示为何没能出手60次。

“绿军”主帅史蒂文斯

41岁的史蒂文斯堪称全NBA最炙手可热的少帅，他带领的“绿军”凯尔特人一年一个台阶地向上攀登。同时，史蒂文斯的幽默感也丝毫不输给老前辈，他的玩笑不多，但总“直指要害”。

“你想问什么就问什么，没人拦着你，但我可以说无可奉告啊。”去年季后赛，在凯尔特人和骑士的东部巅峰对决里，少帅看着记者一脸



史蒂夫·科尔

波波维奇

迈克·丹特尼

史蒂文斯

难色，主动和他开起了玩笑。“伦敦是我们目前去过最远的地方，洛杉矶可能是第二，后面的我就知道了。”伦敦赛前，史蒂文斯被问到了球队本赛季可以走多远，他选择了用这样调皮的方式进行回答。

马刺主帅波波维奇

提到调侃记者，没人比波波维奇更有资格发言了。

对不少媒体人来说，面对波波维奇就是噩梦，但不得不承认，马刺主帅的机智还是可以为大家带来不少笑料的。

“你们等了我半天就为了问这种破问题？”这是很早之前波波维奇在一次赛前采访中对记者的回应，当时他被要求“谈谈这场比赛的重要性”。这是很典型的波波维奇式回答，他在听到一些没有技术含量的问题时总是会怼回去。

据《体坛周报》